

“五一”假期 我市景点人气旺

□文/图 本报记者 李林润

“五一”假期，许多市民带着家人去旅游景点游玩。其中，不少市民选择到我市的景点游玩。我市景点的情况怎么样呢？记者进行了一番探访。

【现场】

假期景点游客多

“五一”假期，许慎文化园、神州鸟园、小商桥景区等景点游客不少。5月4日上午，记者来到市人民公园，看到不少市民带着孩子在儿童游乐区玩耍。碰碰车等娱乐项目，深受孩子们的喜爱。“这公园在市区，来着也方便。”带着孩子前来游玩的市民赵先生告诉记者，假期之前，他看新闻说公园的绿植在假期之前升级完毕，所以就带着孩子来转转玩玩。

“虽然有些地方还在施工，但看着确实和之前不一样了，挺不错的。还有一点，就是不收门票。”赵先生说，他听说市人民公园升级改造完成之后，市民还可在园内赏荷花。

除了市人民公园，小南湖公园也有不少市民游玩。除此之外，神州鸟园、小商桥等景区也有不少市民前去游玩。

【免费】

许慎文化园人气旺

“五一”假期之前，《漯河市可免费逛许慎文化园》的消息



不少市民到许慎文化园游玩。

刷屏微信朋友圈。此前，许慎文化园的门票是40元一张。这一张门票，阻挡了不少想去参观游玩市民的脚步。从5月1日起，许慎文化园对漯河市民免费。于是，不少市民在“五一”假期，将许慎文化园作为他们旅途中的一站。

5月4日下午，记者来到许慎文化园。还未入园，记者在许慎文化园入口旁的停车场发现，每个车位内都停着车，来得稍晚一点的车已经没有地方停车，只得等待一会儿。步入园内，记者注意到，不少市民带着孩子来到园内感受许慎文化。

“今天人还不多，前几天人多。”园区一名保安告诉记者，假期前两天，停车场停满车之后，景区门前的广场上、道路旁也停满了车。

“人是真多！”许慎文化园相关负责人告诉记者，从5月1日至5月4日中午12时，他们共兑换出去免费票一万三千多张。

“这还只是成年人的数量，没算小孩子。算上小孩子的话，人会更多。”

【市民】

希望更多景点免费

采访时，不少市民告诉记者，希望我市有更多的景点对市民免费。

“要放以前，不说多，看看许慎文化园、小商桥这两个景点，一个人转下来都要小百十块。”在许慎文化园门口，一位市民告诉记者，如果是一家人的话，逛逛这两个景点，需要二三百块钱。

“现在好了，许慎文化园对漯河市民免费了。”这位市民说，“如果有更多景区对市民免费的话，那就更好了！”

就此，记者联系了小商桥景区的相关工作人员。“我们暂时还没有接到漯河市民免费的通知。”该工作人员说。

园林工人用劳动庆“五一”



“五一”假期，园林工人们依然忙碌着。

□文/图 本报记者 朱红

“五一”假期，市城管局园林绿化养护中心的园林工人们依然忙碌着……

5月2日上午，在双环亭补植补造工地，映入眼帘的是绿化施工景象。栽植苗木、清理修剪掉的枝条、平整土地……几十名工人井然有序地忙碌着。

施工监督员孙健说，气温越来越高，为了保证苗木的成活率，必须在5月中旬前完成补植工作。“我们用劳动来庆祝这个‘五一’国际劳动节。”孙健笑着说。

卸苗、栽植、修剪、浇水、翻地……淞江路街头游园建设工地，也有不少工人在忙碌。

一边讲解树木修剪方法，一边示范修剪操作要领的业主代表张合成说，为了赶工期，他们常常晚

上加班，更不要说“五一”假期了。

“最美的风景就在我眼前！每天陪着自己养护的花花草草，也是很幸福的。”张合成笑着说。

杨絮，让市民心烦，也让园林工人忙了起来。5月2日上午，在市区金山路，一辆雾炮车缓缓行驶，对着一棵棵杨树喷出水雾。

5月1日凌晨，专门和虫子打交道的“女汉子”韩晓娜，带着防治人员喷洒药物，消灭蚜虫、蚧壳虫等园林植物害虫。

在市区中银广场，两名园林工人一人清扫道路一个为石竹松土。他俩一脸灿烂的笑容，透露出工作的快乐。

“为园林工人点赞！”市民潘女士说，他们用辛勤劳动和花草树木扮靓了漯河。

小男孩送萌画 致敬执勤辅警

□文/图 本报记者 陶小敏

5月1日上午9点半左右，在市区黄河路与泰山路交叉口，辅警赵嘉豪正在执勤。

一个七岁的小男孩，在爸爸的陪同下，跑到赵嘉豪面前，递给他一张纸，还说：“叔叔，‘五一’节快乐，你辛苦了！”

赵嘉豪展开那张纸，一张充满稚气的画映入眼帘：一名交警在烈日下指挥交通，旁边是穿梭的车辆。

当时，路口等待通行的人，都对小男孩的行为表示赞许。

这件事对于23岁的赵嘉豪来说，在感到开心的同时还有点害羞。

“瞬间就不累了！很感动！”赵嘉豪说，这让他感到自己的工作被人们尊重着，他很自豪。

“警民一家亲！他们在假日里坚守工作岗位，应该得到大家的尊重。小男孩的表现也是好样的，为咱们漯河人点赞！”市民张先生说。



小男孩的画。

送水杯口罩 关爱环卫工



给环卫工人送上“节日大礼包”。 本报记者 朱红 摄

本报讯（记者 朱红）5月1日，市青年志愿者协会、漯河星火志愿团给环卫工人送上“节日大礼包”，对他们的辛勤劳动表示感谢和敬意。

5月1日上午，志愿者将口罩、手套、矿泉水等物品送到源汇区100多名环卫工人手中。郾城区辽河路小学学生戚伯雄、张锐、张恩泽、张恩康、孟浩博，也用他们的零花钱买了一些水杯送给环卫工人。

环卫工人朱春波激动地说，看到有这么多人关心着他们，今后他干活儿就更有劲儿了。

图片新闻



4月30日晚，郾城区迎“五一”文艺演出在市区黄河广场举行。

见习记者 党梦琦 摄



4月30日晚，源汇区泰中社区举办迎“五一”文艺演出。

本报记者 吴艳敏 摄